«  Remiremont notre passion »
       La critique dépouille l’arbre de ses chenilles mais souvent aussi de ses fleurs, aussi au seuil de l’été sommes nous plutôt portés à modérer le ton de notre « Libre expression » de juillet.

       Après un printemps où nous nous sommes retrouvés pour accueillir les nouveaux habitants, remercier les investisseurs entreprenants, récompenser les lauréats des maisons fleuries, fêter la citoyenneté et les mamans, visiter les combles nouvellement aménagées de l’hôtel de ville et les serres municipales nous nous devons de dire le plaisir qui est le nôtre. En effet, une de nos préoccupations majeures est le mieux-être des Romarimontains, aussi ces manifestations quelque peu festives vont-elles dans le bon sens et un mot agréable s’impose. Ceci d’autant plus que les efforts consentis par le maire et les élus mais aussi par les services municipaux, ne sont pas toujours compris de tous ou payés de retour.
       Sans vouloir se poser en moralistes nous ne pouvons que condamner, à l’instar du maire, les irresponsables qui ne respectent pas le bien commun ou troublent l’ordre public comme ceux qui se divertissent en rayant les carrosseries des véhicules en stationnement ou en brisent les vitres pour subtiliser ce qui peut l’être. De tels comportements non seulement laissent un souvenir amer à ceux qui en sont les victimes mais donnent une mauvaise image de notre cité.
       Malgré les rappels réguliers, d’autres détériorent le matériel public ou laissent leurs animaux souiller les pelouses et les trottoirs, taguent les murs, comme si la propreté de la ville n’était pas leur affaire et sans le moindre souci du coût de ces dégradations pour la collectivité.
 Reconnaissons qu’il faut une certaine ténacité, voire de la témérité, aux élus pour ne pas se décourager devant le manque de civisme de quelques uns. C’est pourquoi nous ramons sur le même bateau et sommes solidaires du maire dès qu’il s’agit de préserver la sécurité, la qualité de la vie et la paix sociale dans notre ville que nous voulons accueillante pour tous. Nous nous félicitons de l’initiative prise pour éditer un timbre poste à l’effigie du volontaire. C’est là une belle occasion de faire connaître Remiremont à l’extérieur.

Lorsque c’est bien nous nous devons de le dire avec la même force et la même conviction que lorsque nous estimons que c’est mal.
       Les jugements, les reproches, les propositions que nous émettons lorsque nous le pensons nécessaire portent toujours sur des choix économiques ou financiers, des analyses stratégiques ou des méthodes que nous ne partageons pas, jamais sur des décisions tendant à rapprocher les Romarimontains , à leur offrir un cadre de vie agréable et sûr et encourager leur bonne volonté.
Alors pourquoi nous sommes –nous abstenus lors du vote du budget ?
      Notre décision a été mûrement réfléchie. Il n’était pas question de voter contre, car nous avions depuis toujours demandé des efforts en matière d’économies et le budget proposé présentait une baisse des dépenses de fonctionnement tout en maintenant une équité entre les bénéficiaires des subventions et des services et un maintien du taux d’imposition. Il n’était pas question non plus d’approuver les importants travaux entrepris, sans concertation avec nous, place de l’Abbaye pour y installer l’OPAC et d’autres services qu’il aurait été, à notre avis, plus pertinent de transférer ailleurs ne serait-ce que pour en faciliter l’accès aux employés et aux usagers.
 Certes on se gausse en conseil municipal  lorsque nous évoquons les difficultés de stationnement au centre ville mais ceux qui cherchent un place, en particulier les personnes à mobilité réduite, savent que ce n’est pas une sinécure pour se garer pour se rendre à la médiathèque, à la mairie, à l’hôpital ou au marché. Qu’en sera-t-il demain avec cette «  usine administrative » au cœur de la ville ? L’avenir nous le dira.
Soyons optimistes, le pire n’est pas toujours certain.

En conclusion de notre propos nous vous souhaitons de bonnes vacances et un bel été dans notre ville promise à une floraison exotique épanouie pourvu que le soleil soit au rendez-vous.
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