Conseil Municipal du 27 mars 2009.
Budget

« Remiremont Notre Passion »
Intervention Michel Bomont

Monsieur le Maire, mes chers collègues,

Malgré les caprices de l’informatique, la présentation de ce budget est claire et agréable.
Il y a dans ce budget une volonté visible de contenir les dépenses de fonctionnement et de ne pas augmenter les taux d’imposition sans pour autant obérer les subventions accordées aux associations qui ont un rôle d’autant plus essentiel que les temps sont difficiles et que les bonnes volontés et le bénévolat sont particulièrement utiles à la cohésion sociale.

Nous notons d’ailleurs une sensible augmentation des sommes allouables en 2009 au CCAS et à l’AGAPPS, ce qui témoigne de l’attention portée aux plus démunis .Nous estimons que c’est là une exigence et sommes satisfaits de sa prise en compte.
S’il devait y avoir des restrictions en la matière du fait de la crise, que Madame Mathieu soit rassurée, nous les assumerions collégialement.
Et même s’il demeure des incertitudes quant à l’obtention des subventions sollicitées et sur les conséquences que pourrait avoir une diminution sensible de celles-ci sur l’emprunt pour le cas où vous décideriez de maintenir les importants travaux prévus …mais je crois me souvenir que vous nous avez précisé que si le cas se présentait, nous aviserions…nous ne voyons aucune raison de voter CONTRE ce budget sincère.

Par contre ne partageant pas le choix de faire des locaux laissés vacants Place de l’Abbaye, une usine administrative, n’estimant pas d’une urgence particulière les travaux envisagés Boulevard Thiers et regrettant notre exclusion de la commission de l’Urbanisme, de l’Aménagement et des travaux  ce qui nous prive de formuler des avis et des remarques avant les conseils municipaux , aussi voterons nous a minima et à regret , l’abstention.
Je ne voudrais pas clore mon propos sans remercier notre collègue Yves Chrétien et son association pour le remarquable spectacle qu’il nous a offert et qui contribue à la notoriété de la ville.

Je vous remercie de votre attention
